

**Все люди любят праздники,  
но особенно их обожают дети.**



Врачи, физиологи, педагоги ставят знак равенства между весельем, лучистой улыбкой и физическим здоровьем ребёнка.

Для малышей, посещающих детские сады, регулярно проводят утренники, посвящённые различным праздничным датам. Если для взрослых праздник – это приятная возможность отдохнуть, то для ребятни утренники далеко не отдых.

Утренники в детском саду – это важная часть педагогического процесса, одна из стадий воспитания детей, несущая серьёзную эстетическую и моральную нагрузку. К праздникам ребята усиленно готовятся, разучивают стихи, песни, танцы, ставят небольшие спектакли, это вырабатывает у них чувство значимости и важности праздника, и посвящённого ему утренника.

Музыкальный руководитель и воспитатели заранее обязательно объясняют ребятам, что отмечают в этот день, чему посвящён праздник, это позволяет воспитывать в детях



трепетное отношение к различным сферам нашей жизни.

Например, торжество, посвящённое дню Независимости, дню Защитника Отечества, прививает детям любовь к Родине, к той земле, на которой они растут.

А праздник, посвящённый 8 Марта, прививает детям особое уважение к женщинам и матерям.

Утренники в детском саду позволяют ребёнку открыть в себе новые способности и таланты, развить уже имеющиеся навыки. Подготовка к празднику несёт и большую психологическую нагрузку, детский коллектив легко сплотить, задав им единую цель, которую они вместе будут достигать.



## Правила поведения родителей на детском празднике

- Приходить в зал без опоздания, за 5-10 минут до начала назначенного времени.
- Приходить слишком рано тоже не следует, вы будете мешать готовить (проветривать) зал после предыдущих выступлений.
- Не забудьте взять с собой сменную обувь. В детском саду меняют обувь и дети, и взрослые – из соображений общей чистоты и личной гигиены.
- После праздника использованные бахилы следует опустить в ведро для мусора в вашей группе.
- Нарядную одежду для детей следует приносить с утра, даже если праздник будет проводиться во второй половине дня.
- На празднике следует вести себя тихо, не разговаривать, грудных детей на мероприятие не брать, они устанут, будут кричать, этим огорчая наших выступающих артистов.
- Не забудьте отключить звонки мобильных телефонов, звонки которых могут сбить и детей, и педагогов.



**БЛАГОДАРИМ ЗА ПОНИМАНИЕ И ТЕРПЕНИЕ!**